
問１　お住まいを教えて下さい。

市内 69

市外 31

県外 3

無回答 0

合計 103

市内

67%

鴻巣市

16%

桶川市

4%

上尾市

2%

久喜市

3%
その他

5%

県外

3%



問２①主なご利用目的は何ですか。

送迎 25

買い物 41

通勤・通学 2

通院 11

娯楽・レジャー・習い事・趣味 2

その他 22

無回答 0

合計 103

問２②　主なご利用時間はどのくらいですか。

30分以内 74

30分から1時間以内 15

1時間から2時間以内 6

上記時間以上 1

無回答 7

合計 103

送迎

24%

買い物

40%
通勤・通学

2%

通院

11%

娯楽・レジャー・

習い事・趣味

2%

その他

21%

30分以内

77%

30分から1時間以内

16%

1時間から2時間

以内

6%

上記時間以上

1%



問３　利用期間を７日に制限することについてどう思いますか。

賛成 88

反対 6

分からない 9

無回答 0

合計 103

問４　利用期間の制限に反対する理由は何ですか。

7日以上利用することがある 0

7日以下に制限するべき 6

制限を設ける必要がない 0

その他 0

無回答 0

合計 6

賛成

85%

反対

6%

分からない

9%

7日以下に制

限するべき

100%


